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Svi pacijenti su rekli da se ovom novom drogom „strašno urade“, rekla je dr Macura

„Biljni tamjan“ nova je droga koju koriste srpski narkomani, a njeno dejstvo ponekad zahtijeva intervenciju ljekara Hitne pomoći! Kako je dr Nada Macura, portparol te zdravstvene ustanove, otkrila gostujući na jednoj televiziji, Hitnoj pomoći javljaju se „pacijenti koji se drogiraju tamjanom i čija ih psihoaktivna susptanca dobro uradi“.
 
– Kažu da im tamjan daje lep miris u prostoriji. Tačno znam gde može da se kupi kesica, koja košta 1.000 dinara. Nije u pitanju običan tamjan koji se u crkvi koristi za kađenje. Svi pacijenti su rekli da se ovom novom drogom „strašno urade“ – rekla je dr Macura i pozvala djecu da se ne drogiraju jer je „droga zabludna stvar i zdravlje se uništava.“
 
Kako „Alo!“ saznaje, „biljni tamjan“ je lako dostupna susptanca i potpuno se legalno prodaje u biljnim apotekama i drugim prodavnicama. Koristi se za osvježavanje prostorija, a puši se kao marihuana. Mnogi beogradski klinci provalili su da djeluje, kako tvrde, jače od „vutre“. Nada Macura, međutim, juče nije htjela da komentariše informacije koje je izrekla na toj televiziji, jer je „od cijelog njenog gostovanja izvučena baš ta tema“.
 
Sveštenik Zoran Kerezović iz Hrama svetih Kozme i Damjana, koji se nalazi u okviru Kliničkog centra Srbije, kaže za „Alo!“ da „sada prvi put čuje za ‚biljni tamjan‘ koji može da može da ima takvo psihoaktivno dejstvo“.
 
– Nema mesta poređenju sa tamjanom koji se koristi prilikom službi u crkvi. Stavrno prvi put čujem da tako nešto postoji – kazao je otac Kerezović i podsjetio da većina nas prepoznaje tamjan zbog crkvenih obreda, ali da je to jedan od najstarijih mirisa, koji se koristio i prije hrišćanske ere.
 
Dr Jasna Daragan Saveljić, psihijatar i bivša direktorka Specijalne bolnice za bolesti zavisnosti u Drajzerovoj, objašnjava za „Alo!“ da mladi u svom ekperimentisanju svašta uzimaju.
 
– Čula sam i za tu zloupotrebu „biljnog tamjana“, ali nismo imali zavisnike od toga koje smo lečili u Drajzerovoj. Tu i tamo su nam stizali pacijenti kojima je pozlilo tokom uzimanja raznih psihoaktivnih supstanci – navela je ta doktorka.
 
(alo.rs)
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Šokantna video izjava: Kako prepoznati Bošnjaka u zapadnom Mostaru?







Fenomen proizvedenog grčkog duga i zbog čega Grčka nema drugog izlaza osim izaći iz okova Trojke
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